

16.10/19.03.2021

**Catre:** REDACTIA STIRI PE SURSE

**Spre stiinta:** Asociatia Investitorilor de pe Piata de Capital

**Ref. la:** Societatea **PREBET AIUD S.A.**  
*Aiud, str. Arenei, nr. 10, jud. Alba*

**Obiect:** ARTICOLUL DE PRESA PUBLICAT DE DUMNEAVOASTRA  
IN DATA DE 9 FEBRUARIE 2021 CU TITLUL  
"AIPC cere ASF să constate că trei acționari ai Prebet Aiud  
acționează concertat în legătură cu societatea"

**Data:** 19.03.2021

Subscrisa societate **ANODIN ASSETS S.A.**, cu sediul social in Cluj-Napoca, Strada Plopilor nr. 68, Scara A, Etaj 1, Ap. 6, Jud. Cluj, inmatriculata in Registrul Comertului sub nr. J12/2422/2016, CUI 36236054, prin administrator **Motoc Ileana**,

*Formulam prezentul:*

#### DREPT LA REPLICA

Prin care va solicitam sa publicati urmatorul Drept la replica:

"Societatea ANODIN ASSETS S.A. a sesizat ASF cu privire la faptul ca actionarii Liviu Hagea, Ratiu Nicolae Christopher, Dan Segal, Stan Marius Viorel, Motogna Marius, Danila Corina Mihaela si Danila Mihai actioneaza concertat in cadrul Prebet Aiud S.A. in scopul de a mentine nelegal si ilegal controlul asupra acesteia, solicitand institutiei sa ia masurile impuse de lege. In total, persoanele enumerate detin un numar de 17.344.860 de actiuni, reprezentand 38,07% din drepturile de vot, respectiv din capitalul social al Prebet Aiud S.A. si actioneaza concertat in sensul prevazut de Legea nr. 24/2017.

Mai mult decat atat, **acest grup concentrat in jurul domnului Ratiu Nicolae Christopher** este cel care a formulat acuzatiile cu privire la subscrisa, ca parte a demersurilor sale concertate, acuzand in mod vadit neintemeiat societatea noastra si alti actionari ai Prebet Aiud S.A., ca am avea conduita nelegala de care ei se fac vinovati. Se pare ca zicala "**Hotul striga hotii**" este mai de actualitate ca oricand.

Am sesizat acest aspect la momentul comunicării cererii de chemare în judecată formulate de acționarul Dan Segal, din cuprinsul careia rezulta că acesta a avut acces la buletinele de vot secrete, referitoare la alegerea membrilor consiliului de administrație, ale celorlalți acționari menționați, iar din cuprinsul lor rezulta că aceștia au votat concertat în cadrul AGOA Prebet. Domnul Segal a anexat cererii sale 8 buletine de vot identice ca modalitate de vot (4 cuprinzând votul secret privind alegerea membrilor Consiliului de administrație și 4 cuprinzând votul pentru restul punctelor de pe ordinea de zi), buletine de vot aparținând acționarilor Stan Marius Vasile, Danila Corina Mihaela, Danila Mihai și, evident, Dan Segal.

Din modalitatea în care acționează, rezulta că acest grup de acționari nu urmăresc ca Prebet Aiud să devină un lider în domeniul construcțiilor de infrastructură și nu numai, consecințele fiind lipsirea acestei societăți tocmai de resursele necesare atingerii acestui scop.

Existența acțiunii concertate rezulta din scopul comun urmărit: menținerea nelegală și ilegală a controlului asupra societății Prebet Aiud S.A., reflectată de modalitatea identică de exercitare a dreptului de vot și de legăturile evidente existente între persoanele menționate: mandatari comuni desemnați pentru Adunarea Generală din 29 ianuarie 2021, legături de rudenie, gruparea unor acționari pentru propunerea unui punct pe ordinea de zi, controlul exercitat de unii acționari împreună asupra altor societăți, totul culminând cu acțiuni concertate de acuzare, pe nedrept, a societății Anodin Assets chiar de practicile pe care ei însuși le exercită.

*Cluj-Napoca, 19.03.2021*

